

楊天經與吳文珊正式成為夫婦。



喜見天經成家立室

香港文匯報訊(記者 李思穎)「影迷公主」陳寶珠榮升奶奶了!陳寶珠愛兒楊天經與拍拖三年多女友吳文珊昨日於金鐘婚姻註冊處簽紙,正式成為夫婦,寶珠姐眼見愛兒成家立室開心又緊張,見到新人交換戒指時竟突然站起來,其後又感動落淚。



一對新人親吻寶珠姐,寶珠姐甜到入心。香港文匯報記者潘政祁攝

陳寶珠娶新抱 開心落淚

楊天經穿上水藍色西裝,新娘子則未有穿上婚紗,以白色簡單短裙於早上十時許到達現場。榮升奶奶的寶珠姐一臉歡欣到來,現場還有阿姨陳寶儀與女兒羅苒苒、黎明經理人陳善之,半百寶珠姐Fans到場觀禮。一對新人在眾親友見證下成為夫婦,整個儀式約十五分鐘,正當註冊官着意一對新人起身交換戒指時,寶珠姐也緊張得突然站立起來,要由旁邊的親友提醒坐下來,當寶珠姐目睹愛兒和新抱交換戒指時,不禁感動落淚,反而新郎哥天經表現淡定。

半百Fans到場觀禮

其後一對新人親吻寶珠姐,但見寶珠姐甜到入心,天經和太太亦相當合作,分別以不同角度親吻給傳媒拍照,新娘子又展示手中奪目鑽戒。寶珠姐的歌迷如像一同娶新抱,大家都起哄歡呼。寶珠姐已送上一些金器給新抱,還預備一對腕錶給他們。寶珠姐在觀禮儀式上表現感動,她謂:「眼淚不知從哪裡來,突然湧出來。(是否不捨得兒子?)也沒有,還多了一個女兒,最重要是他們懂得互相關心和包容,希望他們幸福快樂。」問到給新抱多少分,寶珠姐開心說:「滿分,(不怕相

見好同住難?)時代不同,大家互相體諒便可,自己的態度亦很開放。」

求婚沒鮮花沒跪地

新郎哥天經透露因外母覺得這天是好日,便決定這天先註冊,明年才擺喜酒。原來他們決定結婚只是一個月前的事,問到是否「奉子成婚」?天經否認說:「不是,也不急生BB,一切隨緣。」天經透露求婚過程既沒鮮花也沒跪地,只準備求婚戒指,大家都是講心。

陳寶儀與女兒羅苒苒出席楊天經婚禮,但未見老公羅樂林同行,寶儀解釋因對方忙着工作,故此未能出席。對於有傳他們夫婦二人的關係名存實亡,對此,寶儀透露二人仍是夫妻關係,她說:「我們相處不錯,已經這麼多年,大家是好好的親人和朋友,也相信平淡是福,我們沒有特別也沒有驚喜,難道到我這年紀還攪頭攪頸?總之我們一家三口都覺得不錯,孩子開心便可以。」問她心急催女兒結婚嗎?她謂:「無需太快,先讓女兒捱一下世界,(女兒的男友是否過了你一關?)他像羅樂林一個模樣,最緊要個女開心,事實上拍拖和結婚是兩回事。」



楊天經結婚,雙方家人親友來個全家大合照。香港文匯報記者潘政祁攝



半百寶珠姐Fans到場觀禮。



寶珠姐眼見愛兒成家立室,感動落淚。

與林峯是工作上拍檔

陳嘉桓唔敢提對方



王賢誌覺得陳嘉桓只得18歲,青春無敵。

香港文匯報訊(記者 李思穎)王賢誌的集團近千萬投資的修身產品,以六位數的酬金邀得陳嘉桓擔任代言人,並由何國証做形象設計。昨日嘉桓以泳裝、便服、晚裝三個造型拍攝廣告,但當提到會否把修身產品介紹給排開男友林峯時,嘉桓全程非常避忌,只強調對方是工作上的拍檔,一於劃清界線。

陳嘉桓穿上開胸Deep V至腰的性感晚裝短裙給傳媒拍照,不過胸口加上薄紗,她表示對酬勞滿意,又可以把產品送給家人和師兄們,身形窈窕的她覺得仍有地方需要減,她說:「在產品和運動幫助之下,已經瘦掉六、七磅,手、腰和上圍都瘦了,所以身上的裙子也要改窄,前面加上薄紗免嚇怕大家,(要否重新添置胸圍?)因穿運動型胸圍,所以不需要。」當問到會否推介林峯試用修身產品?她謂:「他很非不需要,(林峯要為演唱會操勞?)這便不知道,看他自己有否Keep Fit方法,稍後這個廣告推出便會看到。(怕太敏感不會聯絡?)現時很忙,跟好多朋友都無聯絡。(盡量不提林峯?)會提自己工作,希望留意我的工作。(同林峯劃清界線?)唔會聯絡。(算不算是朋友?)之前是工作上拍檔,不要計是否朋友,我想先調理自己工作先。(暫時不拍拖?)沒有去想,況且很忙也沒時間拍拖,還是工作為先。」身為老闆,王賢誌邀嘉桓擔任代言人,是覺得她是近期令人眼前一新的人,對方只得18歲,更是青春無敵。



陳嘉桓穿上開胸Deep V至腰的性感晚裝短裙給傳媒拍照。

下跪對舒淇表白

劉燁不怕老婆吃醋



劉燁與舒淇在記者會上傾個不停。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)由劉燁、舒淇主演的感人愛情佳作《不再讓你孤單》今日在京舉行了首映發佈會。導演劉燁強彈吉他,劉燁唱《不再讓你孤單》掀起全場最高潮。兩人唱畢,劉燁強邀舒淇上台一同再次演唱,舒淇推辭,劉燁表示自己要到台下把舒淇「扛上來」,舒淇只好上台一起演唱。曾經玩樂隊出身的劉燁強終於開腔唱歌,帶動氣氛之餘也讓劉燁非常興奮,唱到最後一句「我愛你」,突然對正在旁邊演唱的舒淇下跪,讓舒淇大感意外,事後劉燁表示,只是因為唱歌有感而發比較入戲,還聲稱老婆並不會因此吃醋。

劉燁強也對媒體解釋了為何在片尾打上「鳴謝劉德華」的字樣:「其實十年前,我寫這個劇本的時候,是因為一個內地的女孩跑到香港遇到了香港的警察,這個警察就是劉德華演的,十年之後我才拍這部電影,當初劉德華對這個角色也給了很多意見,我能再次拍這個本子,他給了很多支持,所以要多謝他!」

倪晨曦跨越模界闖影視圈



香港文匯報(記者 焯玲)挾着05年多倫多華裔小姐的倪晨曦(見圖)來港發展,憑着5呎8吋的高挑均勻身材,吸引寰宇公司簽約成旗下模特兒兼藝人,希望在模界及影圈雙線發展,轉眼已近兩年。除了做模特兒工作,她也漸漸開始涉足影視方面工作,早前客串了《最強囍事》,現時接拍了內地劇《身邊的幸福》,要去武漢拍攝數月,完成後,預計八月便會開拍自己公司的新戲,演出機會接踵而來。

由模特兒轉做演員會否有壓力?倪晨曦表示是為了擴闊銀色事業,平日除了做模特兒工作外,還到演藝學院修讀喜劇及戲劇班,更報讀詹瑞文的演技課程,所以都不太擔心,讀書時也做話劇。她表示曾來港參選「華姐」,當年與葉翠翠同台比賽的她入了五強,可惜最後不夠葉翠翠鬥,於是回多倫多繼續學業。後來決定試試投身表演事業,她離開家人獨自來港生活,初期也很不習慣,後來找回選美時認識的女孩荷芸慧、葉翠翠等。問她可覺翠翠比當年更漂亮?她只道:「係靚啲,靚啲係好。」提及她被稱是黃宗澤(Bosco)排開女友,她解釋大家因工作相識並合照就排開了,其實她來港後都未見過Bosco。她讚Bosco好友善又有禮貌。不過她不想太早談戀愛,希望專注好事業。問她可喜歡Bosco這類型的男孩?她強調男友一定要比他高。那她可能交洋男友了,她即說:「我妹妹已有洋男友,我還是喜歡亞洲人好些。」

吳尊 韓庚 拜洪金寶創「京武門」



韓庚、導演高曉松、吳尊共同擊鼓揭《大武生》首款預告片。

香港文匯報(記者 時尚宇 北京報導)《大武生》昨日在京舉行首款預告片發佈會,導演高曉松攜主演韓庚、吳尊出席並擊鼓助威。吳尊、韓庚兩大人氣偶像,大爆動作場面和拍戲苦澀之餘,開玩笑表示要拜師動作導演洪金寶成立「京武門」。

吳尊坦言,為了拍戲,他被成地吊在樓梯外一個星期,身上經常被勒得渾身青紫黑腫。而第一次拍電影的韓庚,因為毫不惜力地去完成動作,以至於進組沒幾天肌肉就被拉傷,一度被劇組武行們形容為「生猛海鮮」。不過談到誰的功夫更強時,兩人卻都謙虛地表示,對方才是真正的「大武生」。洪金寶此次為電影花了一年時間,將自己多年來對武生的理解融入動作設計裡,創造出最華麗的武打場面和全新的動作流派「京武門」,高曉松因此盛讚洪金寶是當今第一武指,展現了一種很特別很酷的味道。

發佈會現場,還播放了兩段洪金寶親身上陣充當肉墊指導吳尊、韓庚打鬥戲的製作特輯。吳尊透露洪金寶早在電影開拍前三個月就召他們進組集訓,不但一招一式傾囊相授,還把武戲套好,用機器全部拍下來示範給大家看。

陳楚生任大運火炬手

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報導)大運火炬昨日在深圳傳遞,陳楚生也將以深圳藝人的身份成為火炬手之一。在提前召開的發佈會上,陳楚生難掩興奮之情,他表示已經參加過相關培訓,對大運火炬的情況以及現場跑的注意事項都有所了解,希望傳遞一切順利。陳楚生將和深圳童星豆豉作為同一棒一起傳遞,十分特別。他指形式暫時未確定,但應該是兩人各持火炬一起跑。不過對於是否會參加火炬的虛擬傳遞,他指平時自己上網時間已經不多,只有上微博,或者需要一些音樂資料的時候才會上網,所以不會參加網絡傳遞。



陳楚生參加大運火炬傳遞。

衛蘭出新碟自己話事

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)霍啟山、衛蘭(見圖)、司馬燕、關禮傑夫婦等前晚出席一個周年活動,大會新聞稿上指馬德鐘夫婦也會到場,惜傳媒呆等兩小時都未見他們的蹤影,公關由原先堅稱二人正趕來,到最後推卸責任指馬德鐘臨時才回覆不出席,記者就此事求證馬德鐘,原來他正在內地工作,已一早表明不會出席活動,對於無辜被指反口,他亦覺得很無奈。



擔任表演嘉賓的衛蘭被問到了甚麼禮物給媽咪?她竟大膽地忘記前天是母親節,笑言做完活動後就會打電話給媽咪,又說一向沒有禮物的習慣,揚言只要自己記得打電話,媽咪就會很高興。她又透露九月或會推出新碟,現在正努力錄音,並謂原本想出國語碟,奈何自己國語說得很爛,因此決定推出廣東碟,笑言老闆黎明今次在風格和曲風方面,都放手讓她參與更多。